

Az online kommunikáció
előnyeinek iparág és szakma
specifikus felmérése és
kutatása, a legjobb gyakorlatok
összegyűjtése covid frissítéssel

2021. február

Covid frissítés

Egyre több módszertani újítás lett a Covid hatására, jelentős változások történtek az oktatásban. A covid hatására egyre többen választják az egyéni fejlődéshez a digitális oktatást, mert alkalmazkodik az egyéni életritmushoz, és hatalmas szabadságot ad, hiszen a segítségével bármikor, bárhol tudunk tanulni. Egy ilyen kurzuson friss, könnyen ellenőrizhető és profitábilis tudásbázisra tehetünk szert.

A digitális tanulás nagyobb szabadságot ad, mivel a tanulók döntenek arról, milyen tempóban és módszerrel haladnak és támogatja egyéni képzési szükségleteiket, hogy ezáltal akár jelentősen lerövidülhet a tanulás folyamata, és minden korábbinál könnyebben kerülhetnek közelebb az áhított tudásanyaghoz. A digitális oktatással időt és energiát nyerünk, amely nem utolsó szempont a túlhajszolt villanyszerelőkkel kapcsolatosan.

Egy laptop birtokában bárhol, akár külföldről, vagy terepen végzett munka közben is hozzáférhetünk az iskola tananyagához, amennyiben a tanulók rendelkeznek szélessávú internet-eléréssel. A globális hozzáférés óriási szabadságot ad, mert ott és akkor tanulnak, amikor épp kedvük és legfőképpen energiájuk engedi.

A digitális oktatási rendszerben a számonkérés módja is fejlődött, mivel lehetőség van kész tesztek bocsátani a tanulók rendelkezésére, amiket kitöltve villámgyors visszajelzéseket kapunk arról, mennyit haladtak a tananyagban.

A digitális forradalom következményeként az írásos – e-mailen, chaten illetve különböző projektmenedzsmentet támogató szoftvereken

keresztül történő – kommunikáció ma már nélkülözhetetlen a legtöbb munkahelyen, és akár preferált is a szóbeli interakcióval szemben. A munkavégzés egy része áttevődött - a Covid hatására - a digitális szférába, valamint maguk a regisztrált villanyszerelők is nagyobb tudással rendelkeznek a digitális világról.

Forrásmunkák:

1. https://www.oktatas.hu/kozneveles/projektek/tamop_315_pedkepzes_es_fejl/projekthirek/lehetseges_tovabbkepzesi_formak?printMode=true
2. file:///C:/Users/barat/Downloads/adoc.pub_9-online-kommunikacio.pdf
3. <https://www.slideshare.net/kiss76t/digitlis-kommunikacio>